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A hosszú távú települési koncepció hatá-
rozza meg az önkormányzati cikluson-
ként készített gazdasági programot, mely
az éppen aktuális Képviselõ-testület
programja. Egymásra épülésük biztosítja
a fejlesztések tervszerûségét és folyama-
tosságát. A fejlesztések a pályázatok elbí-
rálása, közbeszerzési eljárás lefolytatása
miatt elhúzódhatnak, a tényleges megva-
lósításra viszonylag rövid idõ marad. Elõ-
fordulhat, hogy több év elõkészítés után
kerülhet csak sor magára a kivitelezésre,
pláne ha a beruházás bekerülési költsége
magas. 
Az elmúlt években viszonylag kis értékû
építések voltak, mondhatjuk egy éven be-
lüliek. 2007-ben felújításra került az
Óvoda fûtésrendszere, elektromos háló-
zata és új játszóteret vehettek birtokba a
gyerekek. 2008-ban a Sportcsarnok
sportpadlójának belsõ festése újulhatott
meg és tágas szertárral bõvült az intéz-
mény, mely jól kiszolgálja a nagyobb ren-
dezvényeket is. Az esélyegyenlõség jegyé-
ben teljes körû akadálymentesítés kere-
tében megújult a Gondozási Központ,

míg 2009 év végére a fiatalok számára a
régi sportöltözõ átalakításával, Ifjúsági
Klub valósulhatott meg. Nem annyira lát-
ványos, de annál értékesebb beruházá-
sok voltak ezek.
A falu központjában most épül a buszvá-
ró, új aszfaltburkolatot kap a buszfordu-
ló, elõkészítjük a gyalogátkelõhely kiala-
kításához szükséges területet. Üzembe
helyezés május végén.  A fõutcára alig lát-
szik ki, de a Mûvelõdési Ház lapos tetõs
részén már magas tetõ van, melyben a
közel 120 m2-es könyvtár kap helyet. Új,
gazdaságos fûtésrendszer, akadálymen-
tesített vizesblokk és lift kerül elhelyezés-
re, megújuló burkolattal és korszerû nyí-
lászárókkal augusztustól fogadhatja majd
a ház az érdeklõdõket, kikapcsolódni vá-
gyókat.
Idén megvalósul egy hármas projekt ke-
retében a Polgármesteri Hivatal homlok-
zati felújítása, a Kegyeleti Park kialakítá-
sa és kikapcsolódást biztosító Erdei pihe-
nõ fejlesztése, Madárvárta építése. Szep-
temberig megvalósuló fejlesztésekrõl van
szó.

2011-ben kezdõdhet a Szociális Szolgál-
tató Központ építése, mely szintén több
éves elõkészítõ munkát tudhat maga mö-
gött. Idõsek nappali ellátása, szociális ét-
keztetés, házi segítségnyújtás kap helyet
a komplexumban. Korszerû, nagy kapa-
citású konyha biztosítja az ellátást, az
ételek helyben is fogyaszthatók, illetve a
térség bármely részébe kiszállíthatók. A
konyha és a kapcsolódó étterem kapaci-
tása lehetõvé teszi vendég étkeztetés biz-
tosítását is, melyre komoly igény mutat-
kozik a településen.
Szándékosan nem írtam számokat,
azonban a végén megteszem. Az elmúlt
közel négy éves idõszakban több, mint
300 millió forint támogatás érkezett be-
ruházásokra a településünkre, melyhez a
Képviselõ-testület közel 40 millió forintot
tett hozzá. A részletes beszámoló a tele-
pülés honlapján található.

Matuszka Antal
polgármester

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT, GÉPET VÁSÁROL, EGYÉB KIADÁSAI VANNAK? 
VÁLASSZON KEDVEZÕ HITELCSOMAGJAINKBÓL!

Fecskefészek lakásépítési és vásárlási hitel: 1 millió forinttól kedvezõ kamattal, hosszú futamidõvel és egyéb
kedvezményekkel! Jelzáloghitel: Terveinek megvalósításához most igényeljen kedvezõ feltételekkel jelzáloghitelt!
1 millió forinttól hosszú futamidõve1 havi BUBOR+kamatfelárral és egyéb kedvezményekkel valósíthatja meg

terveit! Érdeklõdjön kirendeltségeinken!
Kirendeltségeink: Mórahalom 581-006, Ásotthalom 591-020, Domaszék 584-020, Tápé 552-470, Petõfi telep
425-635, Zákányszék 590-030, Kiskundorozsma 461-012, Szeged /Vitéz u./ 540-425, Szeged /Mérey u./ 540-
017, Szeged /Mátyás tér/ 444-502, Szeged /Mikszáth K. u./ 540-582.

Generációk óta biztos támasz.
www.pillertksz.hu

SZENNYVÍZ-BERUHÁZÁS HELYZETE

A szennyvíz beruházás második körös pályázatának benyújtási határideje közeledik, hiszen ezt 2010. augusztus 31-ig meg kell
tenni. A pályázat készítésével megbízott szakemberek dolgoznak, szeretném tájékoztatni a lakosságot a zákányszéki helyzetrõl.
Településünkön 643 ingatlan érintett a beruházással, a kiküldött támogató nyilatkozatot visszajuttatta 463 érintett és igennel nyi-
latkozott 457, ez a lakosság 71%-a. A lakosok közül eddig nem nyilatkozott 180 ingatlantulajdonos, 183 azok száma, akik az ön-
erõ biztosítására vonatkozóan semmilyen lépést nem tettek. Lakástakarékossági (Fundamenta) megoldást 186-an választottak,
145-en járultak hozzá egy összegben. A pályázat benyújthatóságának feltétele magas rákötési arány biztosítása és a igazolás az
önerõ meglétérõl, vagy fedezetérõl. A Csatornaberuházó Víziközmû Társulat rendkívüli küldöttgyûlésén tárgyalta a lakossági hoz-
zájárulások helyzetét. Megállapította, hogy a jelenlegi állapot veszélyezteti a pályázat benyújtását, ezzel természetesen a beruhá-
zás megvalósítását is, ezért úgy határozott, hogy 2010. május 31-ig még mindenki kamatmentesen pótolhatja az önerõre vonat-
kozó befizetéseit, legyen az egyöszszegû, vagy részletfizetés. Ezután három havonta mérleget készít és a hiányt már csak késedel-
mi kamattal emelten lehet befizetni. Errõl a döntésrõl valamennyi érintettet levélben kap értesítést. A szennyvízcsatorna beruhá-
zás sikeres megvalósítása érdekében kérem, segítsék a Víziközmû Társulat munkáját.

Matuszka Antal 
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"ZÁKÁNYSZÉK KÖZSÉG DÍSZPOLGÁRA"
Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete nevében "Zákányszék Község Díszpolgára" kitüntetõ
cím adományozása elõkészítésével megbízott Elõkészítõ Bizottság az alábbi nyilvános felhívást teszi közzé. 
A Képviselõ-testület Zákányszék Község Díszpolgára cím adományozásával ismeri el azok érdemeit,
akik Zákányszék község szellemi, anyagi gyarapodásáért példaértékûen dolgoztak, a közélet, a gaz-
daság, a tudományok, a kultúra és a mûvészetek, a gyógyítás, az oktatás-nevelés területén
maradandót alkotó, kiemelkedõ humánumú, közmegbecsülést szerzett polgároknak, akik kimagasló
eredményességû munkásságukkal hozzájárultak a település fejlõdéséhez. 
A díszpolgári cím adományozására ajánlással élhet valamennyi zákányszéki választópolgár.
Ajánlásukat indokaikkal együtt, zárt borítékban 2010. május 31-ig juttathatják el az Elõkészítõ
Bizottsághoz, illetve a Bizottság bármely tagjához, melyek alapján a Bizottság ajánlólistát terjeszt a
Képviselõ-testület elé. 
Az Elõkészítõ Bizottság tagjai: Csóti József, Fõdi József, Fodor János, Dr. Sebestyén Balázs, Huszta
Gézáné, Liebhaber Gáborné, Pappné Joó Márta.
Ajánlásukat megtehetik még a Képviselõ-testület bármely tagja felé szóban, vagy írásban.
Kérem a település választópolgárait, hogy éljenek ajánlási lehetõségükkel, segítsék az Elõkészítõ
Bizottság munkáját, járuljanak hozzá, hogy Zákányszék Község Díszpolgára kitüntetõ cím arra
érdemes személyt minõsítsen, és rangot jelentsen településünkön.

Csóti József
Elõkészítõ Bizottság elnöke

A 2010. március hó 25. napján megtartott 2. ren-
des ülésén fõ napirend keretében módosította az
önkormányzat 2009. évi költségvetését. Elfogadta
az önkormányzat 2009. évi zárszámadását, mely
teljes terjedelemben megtekinthetõ a
www.zakanyszek.hu honlapon.

Ugyancsak fõ napirend keretében meghatározta
a köztisztviselõkre vonatkozó 2010. évi általános
és kiemelt célokat. 

Elõterjesztések keretében módosította az ifjúsági
referens alkalmazásával kapcsolatban benyújtott
pályázatra vonatkozó határozatát, melyben az
önerõ összegét kellett megemelni 30.000,- Ft-tal.

Módosította a szociális étkeztetés díját. 2010. áp-
rilis 1-tõl az ebéd díja a korábbi bruttó 660,- Ft
helyett bruttó 540,- Ft lett. 

Döntött a Petõfi u. 11. szám alatti szolgálati lakás
értékesítésérõl. 

A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság és Zá-
kányszék Önkormányzat között  együttmûködési

megállapodás megkötésérõl döntött. Az együtt-
mûködés célja a Zákányszéki Általános Iskola te-
repi és tantermi környezeti nevelési programja
megvalósításának biztosítása, azaz természetvé-
delmi, környezetvédelmi oktatási programok
technikai, anyagi hátterének biztosítása. Az Óvo-
da részére védett területeken kirándulások, fog-
lalkozások szervezése. Pályázati projektekben va-
ló partnerség, közös munka feltételeinek megte-
remtése, turisztikai, oktatási, idegenforgalmi té-
májú fejlesztési elképzelések összehangolása,
szakmai segítségnyújtás. 

Döntött közbeszerezési eljárásról. Vidékfejleszté-
si Támogatásból megvalósuló építési beruházá-
sok megrendelése tárgyú egyszerû közbeszerzési
eljárásban a bíráló bizottság elõterjesztése alap-
ján megállapítást nyert, hogy az egyszerû közbe-
szerzési eljárásban az ajánlattételi határidõ lejár-
táig 1 ajánlattevõ nyújtott be ajánlatot. A bíráló
bizottság jegyzõkönyvében szereplõ értékelést a
döntéshozó elfogadta, amely alapján az eljárás
nyertese a Bodrogi Bau Kft. Hódmezõvásárhely.
Részletek a www.zakanyszek.hu honlapon.

Zárt ülés keretében önkormányzati bérlakás bér-
beadásáról döntött. 
A Képviselõ-testület soron következõ ren-
des testületi ülése 2010. április hó 29-én 16
órai kezdettel kerül megtartásra a Polgár-
mesteri Hivatal nagytermében, melynek fõ
témaköre: 
- Beszámoló az önkormányzatot érintõ társulá-
sok tevékenységérõl,
- Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2009. évi te-
vékenységérõl.

A Testületi ülés nyilvános, minden érdeklõdõt
szeretettel várunk.

Körömné Gedai Mária
jegyzõkönyvvezetõ

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELÕ-TESTÜLET 2010. MÁRCIUS HÓ 25. NAPJÁN MEGTARTOTT RENDES ÜLÉSÉRÕL

www.zakanyszek.hu
HÍREK, INFORMÁCIÓK TELEPÜLÉSÜNKRÕL!

IRATKOZZON FEL INGYENES HÍRLEVELLÜNKRE

FELIRATKOZÁS: KÜLDJÖN E-MAILT A

HIREK@ZAKANYSZEK.HU CÍMRE. TÁRGY: HIRLEVEL

M Á J U S E L S Õ V A S Á R N A P J A
Édesanya! A világon a legszebb szó, mely még a leggonoszabb ember szívét is megmelengeti.
Anyák! Értük és hozzájuk szól ilyenkor szavunk.  Költõk, írók, zeneszerzõk zengik érdemeiket. Amit lehet, már elmond-
tak róluk, mégis, ha azt halljuk, édesanya, megdobban a szív, kiszárad a torok, könny szökik a szembe. Nagy öröm ez,
hogy legalább egy nap csak érettük van, megköszönni, hogy életet adott, és felnevelt! 
Kívánok minden édesanyának, nagymamának hálás gyermekeket, boldog unokákat és jó egészségben eltöltött életet.

Matuszka Antal 
polgármester
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O R S Z Á G G Y Û L É S I  V Á L A S Z T Á S O K  
2010. április 11-én megtartott elsõ forduló

TÁJÉKOZTATÁS AZ EREDMÉNYEKRÕL

2010. április 11-én 6.00 órától 19.00 óráig a Csongrád
megye 02. számú egyéni választókerületben is megtar-
tásra került a 2010-es országgyûlési választás elsõ for-
dulója.
A választás során Zákányszéken kettõ szavazókörben
voksolhattak a lakosok, így az 1. számú szavazókörben
a József Attila utca 36. szám alatt, az Általános Iskolá-
ban, a 2. számú szavazókörben a József Attila utca 32.
szám alatt a Sportcsarnokban.
A szavazatok feldolgozása után megállapítható, hogy
Zákányszéken, illetve az egész 02. számú egyéni vá-
lasztókerületben is a Választási eljárásról szóló törvény
értelmében érvényes és eredményes volt a választás,
tehát a választásra jogosultsággal rendelkezõ állam-
polgárok több, mint 50 %-a (50 plusz 1 %) az urná-
hoz járult, illetve volt olyan egyéni jelölt, aki a leadott
szavazatok több, mint 50 %-át (50 plusz 1 %) meg-
kapta.

A szavazás végeredménye a következõ lett a 02. válasz-
tókerületben az egyéni   jelöltek között:
1. Nógrádi Zoltán FIDESZ-KDNP Mórahalom polgár-
mestere, jelenleg is országgyûlési képviselõ, a leadott
szavazatok 55,34 %-át kapta meg,
2. Dr. Kozma József MSZP lett a második a kerület-
ben, aki a leadott szavazatok 19,66 %-át nyerte el,
3. Tóth Péter JOBBIK 9,85 %,
4. Bozsóné Dr. Margóczi Katalin LEHET MÁS A
POLITIKA 7,88 %,
5. Knipf Róbert CIVILEK 4,89 %,
6. Hódi Tamás MDF 2,16 %
7. Pápai István MIÉP a leadott szavazatok 0,21 %-át
kapta meg.

A szavazás során az állampolgárok a pártok területi
listáira is szavaztak, melynek a végeredménye a 02.
egyéni választókerületben a következõ volt:
1. FIDESZ-KDNP 50,72 %
2. MSZP 20,38 %
3. JOBBIK 15,93 %
4. LMP 7,66 %
5. MDF 2,75 %
6. CIVIL MOZGALOM 2,47 %
7. MIÉP 0,28 %

Zákányszéki szavazóköri eredmények

Zákányszék 1. sz. szavazókör
József Attila u. 36., Általános Iskola

Csongrád megye 02. számú egyéni választókerülete

A névjegyzék zárásakor a névjegyzékben lévõ választó-
polgárok száma: 1128 fõ
A szavazás napján a névjegyzékbe igazolás alapján
felvett választópolgárok száma: 3 fõ
A választópolgárok száma a névjegyzékben a szavazás
befejezésekor: 1131 fõ
Szavazóként megjelent választópolgárok száma: 716
Érvénytelen szavazatok száma: 4

1. Nógrádi Zoltán FIDESZ-KDNP 494 szavazat
2. Knipf Róbert CIVILEK 61 szavazat
2. Tóth Péter JOBBIK 61 szavazat
4. Dr. Kozma József MSZP 57 szavazat

5. Bozsóné Dr. Margóczi Katalin LMP 35 szavazat
6. Hódi Tamás MDF 4 szavazat
7. Pápai István MIÉP 0 szavazat

CSONGRÁD megye területi választókerülete

A névjegyzék zárásakor a névjegyzékben lévõ választó-
polgárok száma: 1128 fõ
A szavazás napján a névjegyzékbe igazolás alapján fel-
vett választópolgárok száma: 3 fõ
A választópolgárok száma a névjegyzékben a szavazás
befejezésekor: 1131 fõ
Szavazóként megjelent választópolgárok száma: 716
Érvénytelen szavazatok száma: 7

1. FIDESZ-KDNP 473 szavazat
2. MSZP 71 szavazat
3. JOBBIK 68 szavazat
4. LEHET MÁS A POLITIKA 53 szavazat
5. CIVIL MOZGALOM 35 szavazat
6. MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM 8 szavazat
7. MIÉP 1 szavazat

Zákányszék 2. sz. szavazókör

József Attila u. 32., Sportcsarnok
Csongrád megye 02. számú egyéni választókerülete

A névjegyzék zárásakor a névjegyzékben lévõ választó-
polgárok száma: 1127 fõ
A szavazás napján a névjegyzékbe igazolás alapján fel-
vett választópolgárok száma: 0 fõ
A választópolgárok száma a névjegyzékben a szavazás
befejezésekor: 1127 fõ
Szavazóként megjelent választópolgárok száma: 715
Érvénytelen szavazatok száma: 5

1. Nógrádi Zoltán FIDESZ-KDNP 498 szavazat
2. Tóth Péter JOBBIK 73 szavazat
3. Knipf Róbert CIVILEK 61 szavazat
4. Dr. Kozma József MSZP 48 szavazat
5. Bozsóné Dr. Margóczi Katalin LMP 26 szavazat
6. Hódi Tamás MDF 2 szavazat
7. Pápai István MIÉP 2 szavazat

CSONGRÁD megye területi választókerülete

A névjegyzék zárásakor a névjegyzékben lévõ választó-
polgárok száma: 1127 fõ
A szavazás napján a névjegyzékbe igazolás alapján fel-
vett választópolgárok száma: 0 fõ
A választópolgárok száma a névjegyzékben a szavazás
befejezésekor: 1127 fõ
Szavazóként megjelent választópolgárok száma: 715
Érvénytelen szavazatok száma: 9

1. FIDESZ-KDNP 488 szavazat
2. JOBBIK 92 szavazat
3. MSZP 45 szavazat
4. CIVIL MOZGALOM 37 szavazat
5. LEHET MÁS A POLITIKA 30 szavazat
6. MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM 9 szavazat
7. MIÉP 5 szavazat

A két szavazókör összesített eredménye:

Egyéni:

1. Nógrádi Zoltán FIDESZ-KDNP 992 szavazat
2. Tóth Péter JOBBIK 134 szavazat
3. Knipf Róbert CIVILEK 122 szavazat
4. Dr. Kozma József MSZP 105 szavazat
5. Bozsóné Dr. Margóczi Katalin LMP 61 szavazat
6. Hódi Tamás MDF 6 szavazat
7. Pápai István MIÉP 2 szavazat

Lista:

1. FIDESZ-KDNP 961 szavazat
2. JOBBIK 160 szavazat
3. MSZP 116 szavazat
4. LEHET MÁS A POLITIKA 83 szavazat
5. CIVIL MOZGALOM 72 szavazat
6. MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM 17 szavazat
7. MIÉP 6 szavazat

A fentiekbõl megállapítható, hogy az elsõ forduló érvé-
nyes és eredményes volt, Nógrádi Zoltán FIDESZ-
KDNP egyéni országgyûlési mandátumot fog szerezni,
ezáltal második fordulós szavazás megtartására a ke-
rületünkben nem fog sor kerülni.

Dr. Faragó Csaba
helyi választási iroda vezetõje

FARSANGI BÁL

A Zákányszéki Közmûvelõdési Egyesület az
általános iskolai SZMK-val összefogva bálat
szervezett, melynek bevételét, 100.000,- Ft-ot
a Zákányszéli Ifjúsági Önkormányzat ren-
delkezésére bocsátotta. A támogatás az
Ifjúsági Önkormányzat által szervezett VIII.
Tavaszcsalogatón és a május végi
Gyermeknapon kerül felhasználásra.

Matuszka Antal
ZKE elnöke

FÖLDMÉRÉS!
-Megosztások, telekhatár kitûzések,
-épületfeltüntetés,
-szolgalmi jog bejegyzés,
-mûvelési ág változás,
-AKG adatok felmérése.

Elérhetõségünk:
személyesen: Szeged, Pál u. 8/a 
(egyeztetett  idõpontban!)
telefon: +36-30-218-8953
fax:       +36-62-424-404
weboldal: www.infogeobt.hu 
e-mail: infogeo@vnet.hu   
levélcím:

INFOGEO Földmérõ Iroda,
6724 Szeged, Pál u. 8/a
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E B O L T Á S

A 164/2008./XII.20/FVM rendelet szigorított az eboltás szabályain.
Napra pontosan évente kell beoltatni az ebeket.

Oltatlan ebeket chippel kell ellátni, 2 hétig megfigyelni, gazdájukat szabálysértési eljárás alá vonni.
Kérek mindenkit kedvenceik beoltatására. (A bírság 50.000,- Ft feletti!) 
Az éves kötelezõ veszettség elleni védõoltás és féregtelenítés idõpontja:

2010. május 4. kedd: 
8.15 Papp tanya 134. sz.
8.45 Zákányszék-alsó
9.20 Zombori tanya

10.00 Zákányszék-felsõ
13.00 Zákányszék, Béke u. Állatorvosi rendelõ
15.00 Délibáb
16.00 Tanácsfalu

Pótoltás: 2010. május 11. kedd:
8.00 Zákányszék, Béke u. Állatorvosi rendelõ

Az elõvezetéses eboltás és a féregtelenítés együttes díja: 2800,- Ft
Akinek még nincs új típusú, 20 oldalas hologramos oltási könyve, 500,- Ft-ért meg kell vásárolnia a helyszínen.

dr. Müller Károly 
hatósági állatorvos

K I S M A M Á K L E H E T Õ S É G E I
Ezen írásommal arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy NEM LUXUS családi
napközibe járatni a gyermeket. Azok a kismamák, akik 2010. április 30. elõtt
szültek (szülnek), a jelenlegi szabályozás szerint a gyermek 2 éves koráig
GYED-ben részesülnek, ha van (volt) munkaviszonyuk, és GYES-ben részesül-
nek a gyermek 3 éves koráig alanyi jogon (azaz ha nem volt munkaviszonyuk,
akkor is). GYED mellett nem lehet dolgozni, de ha az anya munkába szeretne
és tud állni, akkor sem kell minden támogatásról lemondania. A GYES akkor
is jár, ha a szülõ akár napi 8 órát is dolgozik. Tehát a munkabér mellett a GYES
(és a családi pótlék) összege is gyarapítja a havi jövedelmet. Ha a szülõ akar és
van hol dolgoznia, akkor még a gyermek nappali ellátásának megoldása is
szükséges ehhez. Ennek egyik lehetséges módja a családi napközi. Itt térnék
vissza arra, hogy ez nem luxus. Zákányszék Község Önkormányzatának
Képviselõ-testülete úgy határozott 2010. január 1. hatállyal, hogy havi támo-
gatást kaphatnak azon szülõk, akik alacsony jövedelemmel rendelkeznek és 3
év alatti gyermeküket családi napköziben helyezik el. Manapság minden forint
számít, ezért úgy gondolom, hogy nagyon fontos, hogy mindenki tisztában
legyen a lehetõségeivel. Ha úgy vesszük, akkor (önkormányzati támogatás
nélkül számolva) a GYES összegéért a családi napközi ellátja a gyermeket, és a
munkabér gyarapítja a családi kasszát. Ezzel szemben aki otthon marad,
annak be kell érnie a GYES-sel. Persze jobb lenne a helyzet ingyenes bölcsõdei
ellátással, de ilyen ellátás létrehozása és fenntartása nagyon komoly terhet
jelentene az önkormányzatnak (és közvetve a falu lakosságának). Mostanában
már egyre kevesebben tehetik meg, hogy az óvodába bocsátásig maguk nevel-
hessék gyermeküket. A munkáltatók sem várnak már olyan türelmesen évekig
a kismamákra. Remélem tapasztalataim, ismereteim sokak számára hasznos-
nak bizonyulnak. Nem a haszonszerzés vezérelt ennek a cikknek a megírására,
remélem ezt érzik az olvasók, persze továbbra is várok minden érdeklõdõt,
jelentkezõt.

Melegné Szûcs Mónika
kétgyermekes anya és családi napközi vezetõ
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IS K O L A I H Í R E K RE N D Õ R S É G I HÍ R E K

A Víz Világnapja alkalmából az iskolában elõadás-sorozat, víztisztítás és plakátké-
szítõ verseny volt. A rajzokra iskolánk tanulói szavaztak. Elsõ helyezést a 2. számú
plakát szerezte meg 81 szavazattal, melynek készítõi Lakatos Georgina, Piti
Daniella, Sutus Edina és Szabó Szilvia 8. osztályos tanulók. Második helyezett
77 szavazattal a 8. számú plakát lett, melyet Dezsõ Eszter és Hegedûs Henriet-
ta 2. osztályos tanulók készítettek. Harmadik helyezett a Fodor Martin és Frank
Kristóf 4. osztályos fiúk alkotása, az 1. számú plakát lett.

Az elsõ helyezést elért plakát
A plakátok iskolánk faliújságján megtekinthetõk az elõcsarnokban!

A XV. Deszki Maros Menti Fesztiválon március 19-én zene és kamarazene ka-
tegóriában rendeztek versenyt külön az alsó, és külön a felsõ tagozatosok részére.
A versenyen a Csalogány Citerazenekar, Stefaniga Adél 2. osztályos és
Kómár Vivien 7. osztályos hegedûs növendékünk vett részt. Kómár Vivien
korosztályában a 3. helyezést szerezte meg.
Felkészítõ tanára: Zimán János

Gergely-járás

Egy régi hagyományt elevenítettünk fel Gergely napja kapcsán. Ekkor az iskolás
gyerekek adományt gyûjtöttek és "oskolába" toborozták a tanköteles korú ifjakat.
2010. március 11-én az óvodába látogattunk el ezekkel a célokkal a tarsolyunk-
ban.
Lázas készülõdés elõzte meg ezt a napot, hiszen csákót kellett hajtogatnunk, feldí-
szítenünk, ajándékokat készítenünk, verseket tanulnunk, mert az ábécé katonák
csak így lehettek ábécé katonák. A kardot 6. osztályos fiúk faragták, köszönjük ne-
kik.
Csütörtök reggel még a hóesés is a kedvünkben járt és "Gergely megrázta a szakál-
lát". 
Hangos dobszó és hatalmas kardlengetés mellett vonultunk be a csoportszobákba.
Versek elmondása, népi játék eljátszása után komoly egyensúlyérzéket kívánó pró-
batétel következett a nagyoknak. Ezután jöhettek velünk az iskolába készülõk, fe-
jükön az általunk hajtogatott csákóval. Magunkkal vittük az adományként kapott
narancsokat is.
Az iskolába érve megtízóraiztunk, megmutogattuk a tankönyveinket. Gyors cipõ-
cserét követõen birtokba vettük a tornatermet, ahol elsõként elõadtuk a "Kémény-
seprõk tánca" címû mûsorunkat. Nagy tapsot kaptunk érte. Majd Vezsenyiné Gabi
néni vezetésével, vegyes csapatokban összemérhettük az erõnket egy kis sportver-
seny keretén belül. Ezután átadtuk az általunk készített könyvjelzõket meg a diák-
önkormányzat ajándékát, a kirakót - és visszakísértük az ovisokat a csoportjukba.
A nap fénypontja volt számunkra, hogy fél órácskára maradhattunk játszani az egy-
kori termünkben. Ezen a napon még leckét sem kaptunk, ami a tökéletes boldog-
ságot jelentette nekünk. 
Jól éreztük magunkat, szeretnénk, ha minden évben legalább egy nap ilyen lenne,
de ha több, az sem baj. A vendégeink is megígérték, hogy szeptemberben találko-
zunk velük az iskolában!
Köszönjük az óvó néniknek és a tanító néniknek, hogy megszervezték ezt a napot
nekünk.
Az 1. osztályos tanulók mondatait összegyûjtötte: Edit és Éva tanító nénik  

BÛNMEGELÕZÉSI TANÁCSOK

I. Ha ismeretlen személyek magukat kórházi dolgozónak kiadva keresik fel Önöket
azon indokkal, hogy kórházi sorsolás alapján nyereményt vittek, ne essenek
kísértésbe! Az általuk felkínált nyeremény rendszerint egy külföldi gyártmányú
masszázsgép, amelynek árát a helyszínen elkérik, ami több száz ezer forint is lehet,
azzal, hogy a nyugdíjintézet azt napokon belül visszafizeti, erre azonban nem kerül
sor. A pénzátvételrõl elismervényt nem adnak.
A csalók általában azzal nyerik meg a sértettek bizalmát, hogy több személyes infor-
mációval rendelkeznek róluk, fõként a kórházi kezelésükre, betegségeikre, akár
szomszédaikra vonatkozóan is.
Idegeneket ne engedjenek be a lakásukba, részükre nagy összegû pénzt, értéket ne
adjanak át, kérjenek igazolványt, meghatalmazást, iratot az ismeretlentõl!
A kórházak nevében eljáró személyek minden esetben hivatalos iratokkal ren-
delkeznek megbízatásukra vonatkozóan, ezért róluk a kórházak felvilágosítást
tudnak adni.

II. Ha kórházi kezelésre szorulnak vagy látogatóba mennek egészségügyi
intézménybe, semmilyen esetben se hagyják felügyelet nélkül értékeiket, illetve ne
tartsanak maguknál sok készpénzt! 

A település körzeti megbízott rendõrei Kazi István rendõr fõtörzszászlós
(0620/209-53-13) és Csernus János rendõr törzsõrmester (0620/209-53-40),
nyugodtan forduljanak hozzájuk bizalommal, szívesen állnak rendelkezésükre!

Hétfõnként 17.00 és 19.00 óra közötti idõpontban tartanak fogadóórát a helyi
körzeti megbízotti irodában! (Zákányszék, József Attila utca 35.)
A Mórahalmi Rendõrõrs õrsparancsnoka Köles Attila rendõr õrnagy minden hónap
elsõ hétfõjén tart fogadóórát 14.00 és 16.00 óra között! (6782 Mórahalom, Kölcsey
u. 2/B)
Vigyázzanak magukra és értékeikre!

Pópity Beatrix rendõr zászlós
Mórahalmi Rendõrõrs

A Mûvelõdési Ház és Könyvtár a felújítások miatt június 15-ig zárva tart. Ezt
követõen az augusztusi átadásig részleges nyitva tartással üzemel. Ezen idõszak
alatt a 62/209-403-as telefonszámon érhetõek el a Mûvelõdési Ház dolgozói. 

PIV-es (Intel Celeron, 320 GB HDD, 1,5 GB RAM) számítógép jogtiszta
Windows XP operációs rendszerrel 50 ezer Ft-ért eladó. 
Érd.: 06 30 606-2358
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PROGRAM(L)ESÕ 2010.
ÁPRILIS 20-TÓL MÁJUS 20-IG

Április 22. Manó-kert Óvoda: Föld napja
*  *  *

Április 22. Általános Iskola és Mûvészeti Iskola:
Föld napja - Rádió mûsor és TOTÓ

*  *  *
Április 26. 19 óra, Ifjúsági Klub: Vállalkozók és
Gazdálkodók Klubjának taggyûlése

*  *  *
Április 30. 18 óra, Polgármesteri Hivatal:
Polgárõrök havi munkamegbeszélése

*  *  *
Május 1. 9 órától az Erdei Pihenõben: Vállalkozók
és Gazdálkodók Klubja, a Nõegylet és a Polgárõrök
közös majálisa

*  *  *
Május 9. 6 óra, Vásártér: Kirakodó vásár

*  *  *
Május 10. Manó-kert Óvoda: Madarak és fák napja

*  *  *
Május 10. Általános Iskola és AMI: Madarak és fák
napja - akadályverseny, túra

*  *  *
Május 8. Sportcsarnok: Tavaszcsalogató a
Zákányszéki Ifjúsági Önkormányzat szervezésében 

*  *  *
Május 19. Sportcsarnok: Kihívás napja

Egyházi rendezvények:

2010. május 9. 17 óra: Bérmálás

L i n k a j á n l ó L a p o z g a t ó

Ezúttal egy történelmi témájú könyvet ajánlok a kedves olvasók figyelmébe.
Robert Maxwell, a Kaliforniában élõ írónõ az angol történelem kiváló ismerõ-
je, évekig kutatta a 16. századi Anglia történelmét. Több nagyszerû történelmi
regényt írt már e témában. Ezúttal a pazar francia udvart kelti életre, és
miközben megismerhetjük a tragikus sorsú Boleyn Anna gyermekkorát, olyan
történelmi alakokat is felvonultat a háttérben, mint Leonardo da Vinci,
Habsburg Károly vagy Henry Percy, Boleyn Anna elsõ szerelme és árulója.

Az írónõ kedvenc, s épp ezért állandó fõhõse a
tragikus sorsú Boleyn Anna, aki alig 17 évesen lett
VIII. Henrik angol király felesége. A csapodár uralkodó
hat felesége közül Boleyn Anna második volt, akit
három év házasság után hûtlenség vádjával
kivégeztetett. A Boleyn kisasszony címû regény az
ifjú hölgy gyermek- és fiatalkorával foglalkozik rés-
zletesebben. A történet elején még csak kilenc éves, de
egy politikai döntés miatt nõvérével együtt a francia
királyi udvarba kerül. A felcseperedõ Anna izgatottan
néz a kaland elé. Folyékonyan beszél franciául, sokat
olvas, igazi mûvelt kisasszony válik belõle. A szép és

okos Annát serdülõkorában politikai és szerelmi cselszövések, szeszélyes
uralkodók veszik körül. Azonban Boleyn kisasszony hamar megtanulja, miként
igazodjon el a szenvedélyekkel és intrikákkal átszõtt francia udvarban. A nõvére a
kéjsóvár francia király, I. Ferenc szeretõje lesz, de a kisebbik Boleyn lány más
életet képzel magának. Annának - legalábbis egyelõre - nagyobb szerencséje van,
hisz a rendkívül éles eszû, koraérett lány úgy figyelheti közvetlen közelségbõl az
udvari intrikákat, hogy nem válik célponttá. Egészen addig, míg fel nem bukkan a
színen Anglia királya. Akkor még nem tudja, hogy alig tizenhét évesen VIII. Henrik
felesége lesz, és rövid idõn belül tragikus sors vár rá…
Akinek felkeltette  érdeklõdését, hogy a kis Boleyn Anna sorsa hogyan halad a
tragikus végkifejlet felé, keresse a könyvet a könyvtárban!

Paraginé Tóth Edina
könyvtáros

Áprilisi számunkban egy aukciós weboldalt
mutatok be olvasóinknak, a vatera.hu-t, amely
Magyarország legnagyobb online piactere, a
hazai elektronikus kereskedelem egyik leg-
fontosabb szereplõje. Az aukciós és kereskedel-
mi portál 2006-ban és 2007-ben is elnyerte az év internetes kereskedõje címet.
A Vatera.hu Kft. 2000-ben kezdte meg mûködését azzal a céllal, hogy eladók és
vevõk egymásra találását segítse. A Vatera.hu-n keresztül lehetõség van szinte
bármely termék adására vagy vételére, kényelmesen akár otthonról, az interneten
keresztül. A "vaterázó" felhasználók egyaránt lehetnek termékek eladói és vevõi is.
A weboldalon a hagyományos termékek, régiségek, mûszaki cikkek, játékok mel-
lett autókat, ingatlanokat és különlegességet is találunk. Elõfordult már a kínálat-
ban többek közt kora jégkorszaki iszaptóba fulladt barlangi medve koponyája;
sétapálca, kézzel faragott fa sasfejjel, kihúzható tõrrel; rendõrségi körözés 1850-
bõl; házi szauna; sétarepülés Budapest felett; köldökszösz; falra szerelhetõ,
pénzbedobós, vonalas telefon; éjjel látó infrakamera; nyerõ automata otthoni
használatra. Ahhoz, hogy bármit el tudjunk adni a piactéren keresztül, regisztrált,
teljes jogú felhasználónak kell lennünk. Ahogy megtörtént a biztonsági regisztrá-
ciónk is, igazoltuk telefonszámunk és bankszámlánk valódiságát, licitálhatunk -
vásárolhatunk, vagy aukciót indíthatunk, azaz eladhatunk a piactéren. 
A honlapon minden szükséges lépésrõl részletes leírást találhatunk.
Az aukció lejártakor az eladónak 3 munkanapon belül fel kell vennie a kapcsola-
tot a vevõvel. Ha a terméklapunkat jól töltöttük ki, és az egyértelmû információkat
tartalmaz, akkor csak kisebb részleteket kell tisztázni. Ezek lehetnek a szállítás
költsége, a szállítás helye és idõpontja. Ha a terméklapon több lehetõség van
felkínálva, úgy a vevõk joga eldönteni a szállítás és a fizetés módját, az eladó által
elõre megadott feltételek mellett.
A Vatera.hu 2009-ben elnyerte a Superbrands nemzetközi hálózat marketing
zsûrijének szakmai minõsítését. A hazánkban 5. alkalommal kiosztott címet csak
azok a márkák kaphatják meg, melyek kiemelkedõ sikereket értek el, illetve e
kivételes eredmények fenntartását biztosítják.

-tg-

PICCOLÓ
PIZZÉRIA

TT ÉRJENÉRJEN BEBE HOZZÁNKHOZZÁNK !!

TTööllttssee  sszzaabbaaddiiddeejjéétt
kkeelllleemmeess  kköörrnnyyeezzeettbbeenn!!

Kibõvített pizzaválasztékkal,  
40 cm-es óriáspalacsintá-

val, valamint hamburgerrel
várjuk Kedves
Vendégeinket!

Családi események, baráti összejövetelek
rendezését vállaljuk! Pizzarendelés minden

nap 12.00 órától a 62/ 290-326-os
telefonszámon!

Nyitva tartás: 
Vasárnaptól csütörtökig: 10.00-22.00 óráig
Pénteken és szombaton: 10.00-24.00 óráig

Nézzen be hozzánk! 

Ismét a CSMKE vezetõségében

A Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesülete
(CSMKE) 2010. február 25-i tisztújító köz-
gyûlésén újjáválasztott elnökségben ismét,
újabb 4 évre Szeged és környéke könyvtáro-
sainak képviseletére Paraginé Tóth Edina,
könyvtárunk vezetõje kapott megbízást. Újbóli
megválasztásához gratulálunk, és hasznos
munkát kívánunk.

Tanács Klára 

TISZTELT TERMELÕK!
Megérkeztek az idei évi Aquatraxx

csepegtetõszalagok.
Szerencsére az árak a tavalyinál is 

alacsonyabbak.

A csepegtetõszalagokat csak telefonos idõpont
egyeztetést követõen tudjuk átadni a
Mórahalom István király út 14. sz alatt, vagy a
Heller-tanyán (Mórahalom, VII. kerület 77.)

Érd: Munkanapokon: 8-17 óráig  
Heller Szabó Ferenc

06 30/269-0633

Munkanapokon 17-20 óráig és
hétvégén: 

Hellerné Molnár Márta
06 30/248-7291



Születés

Nem volt.

Házasság

Nem volt.

Halálozás

Király Imréné 
Tanya 492.

Õszinte részvétünk!
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Orvosi ellátás rendje ZákányszékenOrvosi ellátás rendje Zákányszéken
2010. április-május havában2010. április-május havában

I.sz. Háziorvosi Rendelõ - Zákányszék, Dózsa Gy. u. 70. Tel.: 590-050 és
0630-606-2371 (dr. Mester Lajos, elérhetõ munkanapokon 7-15 óráig)
Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon
8-12 h és páros heteken: április 19-23-ig, május 03-07-ig, május 17-21-ig délután 15
- 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhetõ 17 h-ig.  Május 04-05-én és május 07-
én helyettesít is! 

II.sz. Háziorvosi Rendelõ - Zákányszék, József A. u. 38. Tel.: 290-509 és 06
30-606-2354 (dr. Sebestyén Balázs, elérhetõ munkanapokon 07-15 óráig)
Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon
8-12 h és páratlan heteken: április 26-30-ig, május 10-14-ig, május 25-29-ig délután
15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhetõ 17 h-ig. Május 04-05-én és május
07-én családi okok miatt szabadságon van.
Sürgõsségi orvosi ügyelet: Munkanapokon 17 h - másnap 07 h-ig, valamint szabad-,
vasár- és ünnepnapokon 07 h - másnap 07 h-ig Mórahalom Mentõállomás, Kölcsey
u. 2. (Rendõrség és Vízmûvek között) Tel:104

KULTURÁLIS SIKEREINK!

A Zákányszéki Parasztkórus  és a  Nefelejcs Citerazenekar  2010. március
14-én Budapesten, a Néprajzi Múzeumban megrendezésre kerülõ ren-
dezvényre kapott meghívást. A KÓTA hangverseny szervezésében,
meghívásos alapon került sor mûvészeti csoportjaink szereplésére. A
több évtizede mûködõ együtteseink a kitartó és szakmailag magas szín-
vonalon végzett munka eredményeképp kaptak meghívást, és már nem
elsõ alkalommal vehettek részt ezen a hangversenysorozaton. A
mûvelõdési ház és könyvtár vezetése ezúton gratulál sikereikhez és kíván
további eredményes munkát mûvészeti csoportjainak. Köszönjük, hogy
ismét öregbítették Zákányszék hírnevét!

Pocskai István

„„ÜÜggyyeelljj  ggoonnddoollaattaaiiddrraa,,  

mmeerrtt  aazzookk  sszzaabbjjáákk  mmeegg  sszzaavvaaiiddaatt!!

ÜÜggyyeelljj  sszzaavvaaiiddrraa,,  mmeerrtt  aazzookk  sszzaabbjjáákk  mmeegg  aa  tteetttteeiiddeett!!

ÜÜggyyeelljj  aa  tteetttteeiiddrree,,  mmeerrtt  aazzookk  sszzaabbjjáákk  mmeegg  sszzookkáássaaiiddaatt!!

ÜÜggyyeelljj  sszzookkáássaaiiddrraa,,  mmeerrtt

aazzookk  sszzaabbjjáákk  mmeegg  jjeelllleemmeeddeett!!

ÜÜggyyeelljj  jjeelllleemmeeddrree,,  mmeerrtt  aazz  sszzaabbjjaa  mmeegg  ssoorrssooddaatt!!””

((CChhaarrlleess  RReeaaddee))

ÁÁÁÁ SSSS OOOO TTTT TTTT HHHH AAAA LLLL MMMM IIII KKKK ÉÉÉÉ ZZZZ MMMM ÛÛÛÛ VVVV EEEE SSSS EEEE KKKK ZZZZ ÁÁÁÁ KKKK ÁÁÁÁ NNNN YYYY SSSS ZZZZ ÉÉÉÉ KKKK EEEE NNNN!!!!

Március 24-én délután a mûvelõdési ház meghívására a Csutri Kulturális és
Hagyományõrzõ Egyesület kézmûvesei tartottak bemutatót a Civil házban. A
rendezvényen az általános iskola kézmûves tanszakának növendékei, vala-
mint a nyugdíjas klub tagjai vettek részt. A komplex hagyományõrzõ prog-
ram lehetõséget nyújtott a résztvevõknek a különbözõ tevékenységek kipró-
bálására, így az agyagozás, szövés, kosárfonás, kukorica csuhéj figurák
készítésére. Nagy érdeklõdésre tartott számot a gobelin bemutató helybéli
nyugdíjasaink körében.
Kovács-Tanács Istvánné az egyesület elnöke elmondta, hogy a program
megvalósításához, az Oktatási és Kulturális Minisztérium Új tudást - mû-
veltséget mindenkinek címmel meghirdetett Tengertánc program kereté-
ben nyertek támogatást. A pályázat célja a népi kultúra értékeinek megis-
mertetése, megtartása, a népmûvészet XXI. századi továbbéltetése. Ennek
érdekében az egyesület tagjai komplex hagyományõrzõ programot valósíta-
nak meg. Zákányszéken kívül még két településen, Kelebián és
Mórahalmon is tartottak bemutatót. A rendezvények közösségépítõ, kistér-
séget összefogó "feladatot" is ellátnak, hangsúlyozta az egyesület elnöke.
A Zákányszéki Mûvelõdési Ház és Könyvtár köszönetét fejezi ki a Csutri Kul-
turális és hagyományõrzõ Egyesület tagjainak a felejthetetlen élményt nyúj-
tó, jó hangulatban töltött, délutáni programért. További munkájukhoz sok
sikert kívánunk!

Pocskai István
Mûv. ház igazgató


